
Звіт директора  

Початкової школи с. Чернелів-Руський 

Івахової Наталії Іванівни 

про функціонування та розвиток закладу освіти  

у 2021/2022 навчальному році 

 

 

У 2021-2022 н. р. наш заклад четвертий  рік працював згідно з 

концепцією Нової української школи. Учні 1-4 класу навчались за новою 

програмою НУШ  в умовах сучасного освітнього простору.  Заклад освіти 

працював в умовах карантину та запровадження посилених 

протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-

CoV-2», а також в умовах воєнного стану(дистанційне навчання)   

1. Робота щодо рівного доступу до якісної освіти  

Першочерговим завданням початкової школи з дошкільним 

підрозділом у 2021/2022 н. р. було надання освітніх послуг учням та 

вихованцям території обслуговування, забезпечення їх розвивально -

освітніх запитів. Школу відвідували 23 учні, дитсадок - 12 вихованців. 

Всі діти 3-5річного віку за бажанням та заявами батьків були охоплені 

дошкільною освітою. Дошкільний підрозділ закладу потенційно 

розрахований на 34 дитини, черги на відвідування дітьми дитсадка немає.  

2. Освітня діяльність 

Початкова школа с. Чернелів-Руський  здійснює освітню діяльність за 

напрямами: 

✓ дошкільна освіта: різновікова група   (3-6 роки);  

✓ початкова освіта (1-4 класи ).  

Освітня діяльність орієнтована на наступність навчання,  формування 

ключових і предметних компетентностей учнів. 

Освітні програми, які використовуємо:   

– для дошкільної групи – Програма розвитку дитини дошкільного віку 

«Українське дошкілля» 

 – для 1-2 класів - Державного стандарту початкової освіти (2018), 

типових освітніх програм (наказ МОН від 08.10.2019 № 1272);  

- для 3- 4 класів - Державного стандарту початкової освіти (2018), 

типових освітніх програм (наказ МОН від 08.10.2019 № 1273);  

розроблені під керівництвом Савченко О.Я. 

Упроваджено курс за вибором : «Поетика» (1- 3 клас – комплект) 



Т.Петровської ,«Зарубіжна література» ( 2,4 класи) ( лист ІМЗО від 

02.07.2019р. № 22.1/12 – Г -528) 

 Працювала група продовженого дня. В дошкільному відділенні - гурток  

« Hаppy English». 

Всі учні початкових класів переведені до наступною класу. Відсутні учні, 

які мають навчальні досягнення лише початкового рівня. Загальний рівень 

навчальних досягнень відповідає програмовим вимогам.  

Учениця 4 класу Репак Антоніна взяла участь у ІІ етапі Міжнародного  

конкурса імені Петра Яцика, учнів взяли участь у інтернет – олімпіаді  «На 

урок».  Взяли участь у зимовому конкурсі «Замість ялинки – зимовий 

букет», де Кравчук Святослав одержав ІІ місце в номінації «Галицькі 

сувеніри і Різдвяна атрибутика», обласному конкурсі дитячого малюнка 

«Чорнобиль - очима дітей», де учні 2-го класу Святослав Кравчук одержав ІІ 

місце, а Матвій Собчук « Приз за кращий малюнок». 

В закладі освіти з  метою аналізу стану сформованості та функціонування 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти, удосконалення та розвитку 

освітнього середовища закладу, підвищення ефективності та 

результативності освітніх та управлінських процесів проводилось у період з 

жовтня 2021р. по квітень 2022 року самооцінювання за напрямком «Освітнє 

середовище закладу освіти».  

За результатами самооцінювання: 

Рівні оцінювання за вимогами:  

 1.1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці – 

рівень достатній. 

1.2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації – рівень достатній;  

1.3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до 

навчання освітнього простору – рівень, що вимагає покращення. 

За 2021-2022 н.рік педагогічні працівники пройшли атестацію при 

атестаційній комісії ІІ рівня у відділі освіти: директор Івахова Н.І. на 

підтвердження займаній посаді, вчитель початкових класів Піх С.М. на І 

категорію, вчитель англійської мови Сваха О.Я. на підтвердження І 

категорії, вихователька дошкільного підрозділу Божемська Л.В. на 

підтвердження ІІ категорії, музкерівник дошкільного підрозділу Думанська 

Н.М. на підтвердження І категорії, вчитель музичного мистецтва Думанська 

Н.М. на підтвердження вищої категорії. 

Зміст освітнього процесу в дошкільному підрозділі  у 2021 -2022 
навчальному році спрямований на формування та розвиток 
компетентностей вихованців відповідно до освітніх ліній Базового 
компонента: «Особистість дитини», «Дитина в соціумі», «Дитина в 



природному довкіллі»,  «Мовлення дитини», «Дитина в світі мистецтв», 
«Гра дитини», «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі». 

Вихователі реалізовували інтегрований підхід до освітньої діяльності 
вихованців з урахуванням вікових психологічних особливостей розвитку 
дитини, наступності між дошкільною та початковою освітньою 
підготовкою.  

          Відповідно до річного плану роботи систематично проводилась робота з 

охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки, цивільного захисту, 

організованих дій в умовах надзвичайних ситуацій. Здійснено ряд виховних 

загальношкільних заходів з дитячим та батьківським колективом, у т. ч. свята 

Першого дзвоника, новорічне свято для школярів, свято для дошкільнят «Свято 

Святого Миколая». Проведені ознайомчі батьківські збори щодо організації 

освітнього процесу та оцінювання в умовах НУШ, тренінг для працівників 

закладу освіти щодо запобіганню корупції. 

        З 24 лютого 2022року після введення воєнного стану освітній процес 

відбувався шляхом використання технологій дистанційного навчання . Крім 

онлайн-уроків,які проводились синхронному й асинхронному режимах з 

використанням електронної освітньої платформи Google Meet, учителі також 

надавали консультації батькам та учням в телефонному режимі. Під час 

навчання використовували відео-уроки з посиланнями на YouTube, Розумники, 

інтерактивні вправи “Live worksheets”, “Learningapps”, “Всеосвіта”, “На Урок”.    

 

Виховна робота у школі та дитсадку заснована на таких пріоритетних 

напрямках: морально-правовий, духовний, художньо-естетичний, 

патріотичний, здоровий спосіб життя. Згідно з річним планом роботи 

проводилась робота з формування здорового способу життя, 

попередження травматизму, тиждень безпеки на дорозі, тиждень безпеки 

дитини (дистанційно). 

 

3. Організація харчування школярів.  

Гаряче харчування учнів здійснювалося безкоштовно. Вартість 

харчування у дитсадку – 34 грн, вартість на 1 учня становить 23 грн. за 

обід. З метою систематичного контролю за станом гарячого харчування 

дирекцією закладу освіти здійснювалася перевірка виконання вимог 

щодо організації санітарно-епідеміологічного режиму, недопущення у 

харчуванні дітей заборонених до реалізації продуктів, виконання 

санітарно-гігієнічних вимог. Створена робоча група по впровадженню 

системи НАССР . Санітарний стан харчоблоку – добрий, здійснений 

капітальний ремонт харчоблоку,закуплені меблі для харчоблоку і  

їдальні, витяжка, посуд. Умови для миття рук у школі створені: два  

рукомийники з проточною водою, забезпечується питний режим, вибита 

нова скважена з чистою водою. 



4. Робота з комп'ютеризації та інформатизації  

навчального та управлінського процесів  

 

Упровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій 

визначено Національною доктриною розвитку освіти, пріоритетним 

напрямком якої є інформатизація системи освіти й управління.  

В закладі використовується 2 стаціонарні комп'ютери, 4 ноутбуки,   

які підключені до мережі Internet. З метою впровадження нових освітніх 

технологій НУШ у школі активно використовують  інтерактивну дошку з 

проектором, телевізор з підключенням до мережі Internet. 

Протягом навчального року систематично функціонує веб-сайт 

закладу освіти, створена сторінка у фейсбуці. 

  

5. Запобігання травматизму  

 

Протягом навчального року колективом закладу освіти 

проводилася робота із запобігання усіх видів травматизму, в тому числі 

побутового, внаслідок пожеж та невмілого користування вогнем,  

інструктажі щодо виявлення небезпечних предметів. Класні керівники на 

виховних годинах, вихователі на заняттях проводили бесіди з вивчення 

правил дорожнього руху, з профілактики дитячого травматизму за 

темами: «Правила дорожнього руху», «Правила поведінки біля водойм», 

«Правила поведінки під час грози» «Попередження отруєнь дітей», 

«Безпечна поведінка  при користуванні газовими та електроприладами», 

«Сам вдома» . Ця робота фіксувалася в класних журналах на відповідних 

сторінках.  

 

6. Фінансово-господарська діяльність 

У 2021-2022 навчальному році територія та будівля закладу освіти 

підтримувалися у належному санітарному стані. Школа огороджена, 

оновлено ігровий дитячий майданчик.  За період серпня 2021 р.- червня 

2022 року було зроблено капітальний ремонт харчоблоку із заміною 

меблів, встановленням витяжки, обладнано їдальню меблями (300000 

грн.). Закуплено для закладу освіти за кошти відділу освіти: 

 Комплект шкільних меблів (парти + стільці )для 1 класу  ціна – 7960 

Телевізор KIVI 43 з кріпленням - 14100 



Іграшка великий годинник ціна - 695 

Посуд для харчоблоку - 10000 

 Дидактичний матеріал для учня ООП - 1000 

Ігровий набір Six Bricks -62 

Глобус політичний – 755 

Глобус фізичний - 755 

 Ламінація «Велика валіза» -2695 

Набір вимірювальних приладів для дошки -695 

Сітка рабіца - 600 

Канцтовари та миючі засоби- 9000 

Загалом проведено робіт та здійснено закупівель на 348317 грн. 

Батькам, працівникам відділу освіти, керівництву громади дякуємо 

за співпрацю та увагу до нашого закладу. 
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